

## Обґрунтування

### Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі (згідно ПКМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державний професійно-технічний навчальний заклад "Царичанський аграрний професійний ліцей", 51000, Україна, Дніпропетровська обл., смт Царичанка, вул. Соборна, 47, 21902008, Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;

назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 77110000-4 - Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції (Комплекс послуг з посіву, вирощування, збирання кукурудзи);

вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2024-04-11-003326-а.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно кошторису на 2024 рік виділено на КЕКВ 2240 оплата послуг (крім комунальних) 304745,75 грн з урахуванням ПДВ у відповідності до очікуваної вартості предмету закупівлі.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: очікувана вартість предмету закупівлі становить 304745,75 грн з урахуванням ПДВ. Очікувана вартість предмету закупівлі розрахована у відповідності до вимог Примірної методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, шляхом збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, зокрема інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та на підставі закупівельних цін попередніх закупівель, а також шляхом збору цінових пропозицій від фермерських господарств регіону.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

Культура: кукурудза.

Розташування: Дніпропетровська обл., Царичанський р., сщ/рада Царичанська:

Площа - 25 га (Комплекс послуг з посіву, вирощування, збирання кукурудзи)

№ п/п	Найменування послуг та етапи виконання послуг	Період надання послуг
1	Комплекс послуг з посіву, вирощування, збирання кукурудзи, у тому числі:	Квітень – грудень 2024р
1.1	культивация	До 31 квітня 2024 р.
1.2	посів (насіннєвий матеріал надається виконавцем послуг)	До 15 травня 2024 р.
1.3	внесення гербіцидів (гербициди надаються виконавцем послуг)	з квітня по липень 2024 р.
1.4	збирання і відвантаження зерна	До 31 грудня 2024 р.

Учасник повинен передбачити застосування заходів із захисту довкілля під час надання послуг відповідно до законодавства.

На місці виконання послуг Виконавець зобов'язаний вжити необхідні заходи по техніці безпеки і пожежної безпеки.

Виконавець повинен надавати можливість безперешкодно здійснювати контроль за своєю діяльністю Замовнику.

Послуги Виконавцем надаються власною та/або орендованою сільськогосподарською технікою, механізмами (агрегатами) з використанням власних – робочої сили (працівників), відповідно до технічних вимог.

Виконавець повинен надати передбачені цим Договором Замовнику послуги, якість яких відповідає умовам діючих державних стандартів.

Строк (термін) надання послуг: Виконавець здійснює надання послуг Замовнику після отримання заявки на послуги (електронною поштою) в термін 3 (трьох) календарних днів.

Місце надання послуг: згідно кадастрових номерів полів Дніпропетровська обл., Царичанський р., сщ/рада Царичанська.

Насіння кукурудзи надається Виконавцем. Паливно – мастильні матеріали забезпечуються Виконавцем. Норми витрат паливно-мастильних матеріалів на техніку з причіпним механізмом надаються Виконавцем згідно затверджених норм витрат на використовувану техніку. Витрати ПММ на доставку техніки до поля за рахунок Виконавця.

Кількість послуг: відповідно до технічних вимог.

Строк надання послуг: протягом 2024 р.

Уповноважена особа



Олексій КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ

№ п/п	Назва послуги	Період надання послуг
1	Комплексна послуга з оренди техніки та виконання робіт з обробітку ґрунту	Квітень – травень 2024 р.
1.1	оренда техніки	До 31 квітня 2024 р.
1.2	послуги (виконання робіт з обробітку ґрунту)	До 15 травня 2024 р.
1.3	послуги (виконання робіт з обробітку ґрунту)	з квітня по травень 2024 р.
1.4	обслуговування техніки	До 31 травня 2024 р.